

## 中国药大学子排出“最具权威的江苏帅锅排名”

# 江苏哪儿“帅锅”最帅? 南通

江苏人杰地灵,美女多多,可你知道,江苏什么地方的男人最帅吗?中国药科大学的一位男生的回答是——南通。在网络上,该男生将江苏13个地级市的“帅锅”(帅哥)进行了排名,南通、盐城、徐州三地的帅哥分居前三甲,而苏州、无锡、镇江的男人不幸垫底。

男生表示,这个排行榜是经过DNA对比分析的,还结合了国内几大网站的公众投票数据才得出的结果,绝对权威。殊不知,排行榜一出他差点被口水淹死。



漫画 俞晓翔

### 南通的最帅,苏州的太“女人”

美女排名挺常见,给帅哥们排座次却很鲜有。所以,西祠胡同《童家巷24号》的这则“最具权威的江苏帅锅排名”一出现,点击率就暴涨。发帖的是中国药科大学一位网名为“Acup\_你想我了嘛”的学生。

江苏13个地级市的男人,到底谁更帅,他是这么排的:南通、盐城、徐州、连云港、宿迁、扬州、南京、常州、淮安、泰州、苏州、无锡、镇江。为何如此排座次,他还列出了理由。

南通处长江口对外开放最积极,男生更是吸取欧美之精华,他们以时尚为文化底蕴,风流倜傥,魅力四射,才华横溢,位居首位毫无疑问;至于盐城男生,长得高大、温柔体贴,不拘小

节,纯爷们,位居第二也无异议。至于“季军”徐州,他说,徐州男生虽然穷了点,但长得也是帅哥级别的了,较盐城帅哥而言似乎少了点男人味,少了点霸气。而自古出美女的扬州,却被他排在了第六名,“出美女的地方,毫无疑问地出了一大批丑男。”苏州、无锡、镇江排在了最后三名,不过理由看起来很牵强,难让人信服:“苏州男生长得真是没话说,斯文秀丽,女人味十足。”

“无锡男生长得不怎么样,但抠门却是一流的。”

### 都别太当真,这纯属搞怪

“这是什么嘛!简直是莫名其妙。”看到自己形象扫地,排在末尾的镇江男生十分不满,“一看楼主就是南通人,自卖自夸,还夸得这么招摇。把苏锡常甚至是南京都排在靠后的位置,分明是故意的。”“一点都不准,每个地方都有容貌出众和相貌平平的人,这样概括实在是不妥。”一位女生也不太赞同。不过,南通人朱先生则一脸兴奋,哈哈大笑,“我就是南通人啊,居然排第一名,很自豪啊。”

至于排行榜如何出炉,发帖者说,“以上排行是经过专家实地采样DNA对比分析,并结合搜狐、腾讯、新浪、百度四大网站的公众投票数据,以及江苏各大学女生投票数据所得到的结果!如有异议请保留,没有,请顶我一下。”

看到大家激烈地争论,一位学生提醒大伙儿,“都别太当真了,一笑而过吧,楼主也不过就是搞怪,就当是一种娱乐吧。”

快报记者 谢静娴

## 大米遇水烧起来,是家里有邪气?

### “风水大师”使诈,武进一老人被骗7万余元

原本是租房客,自称会看风水,并口口声声说房子有邪气,住的人短命,这下把房东丁师傅给吓坏了,连忙请“风水大师”施法,没想到进了“风水大师”的圈套,不仅被骗了金戒指,还把7万元的积蓄给搭了进去。

### 租房客成了风水大师

常州武进奔牛的丁师傅已经70来岁,3月19日上午10点多,他在家门口散步,这时来了一个高个子年轻人,自称自己在奔牛镇某管道工地上打工,现在是帮老板来租间房。丁师傅家有老房子闲置着,于是就带着这名男子去看房子,双方商定每个月房租80元,一年一付。随即,该男子打电话叫老板来付钱。二十分钟后,一个矮个男子出现了。矮个男子看了房子后爽快地同意了,便打电话叫人送钱来。在等人送钱来的间隙,矮个男子在丁师傅家左看右看,还不时在嘀咕,“这房子邪气重,要请人画个符,不然住在里面会短命的。”丁师傅一听,紧张起来。这时,高个子偷偷告诉丁师傅:“我们老板看风水可神了,他们家祖传三代都是看风水的。”心

里发毛的丁师傅想让“风水大师”说个明白,但被一口回绝。于是丁师傅一番央求,高个男子也帮忙“说情”,“风水大师”这才点头同意。只见他拿出一张白纸和圆珠笔,画了一些图案。并让丁师傅拿来一个玻璃杯子和一些大米。“你可以看看你家的邪气有多重。”只见“风水先生”在装有米米的杯子里倒了点自来水,刹那间杯子里冒出白烟,接着噼里啪啦作响,还火花四溅。随后,“风水大师”把符盖在了杯子上,杯子里还是有火花。“不行,我画的符还是压不住这邪气。”这下,丁师傅更是吓得胆战心惊了,连连哀求“风水大师”帮忙破解。

### 破邪气7万块才镇得住

“风水大师”说,拿点百元大钞来,钞票越多越能镇得住。于是,丁师傅赶紧掏出2600元现金。哪知,一沓钱放在杯子上,还是不起作用。“有没有金器?”丁师傅又赶紧摘下自己手上的金戒指。结果,还不顶事,杯子里还有噼里啪啦的声音。“你看,你们家邪气多重,还有没有现金?要多点钱才能镇得住!”丁师傅一听,表示家里没现

金,只有去银行取。“那你赶快啊!”风水先生在旁催促道。不一会,丁师傅从银行取回7万元积蓄,看着“风水大师”把钱一擦擦地叠到了杯子上。果然见效了——杯子里的火光熄灭了,声音也没有了!

这时“风水大师”把钱和金戒指往桌子上一放,端起杯子让丁师傅往杯子里吹口气,接着说,“邪气马上就要出来了。你们赶紧到楼上房间躲躲,不然要伤你们身体的”。于是,丁师傅和老伴一人躲上楼,一人躲进了隔壁房间。等了一会,见“风水大师”还没啥动静,便赶紧出来看看,可是屋子里哪还有什么“风水大师”,桌上的现金和金戒指也都不见了踪影!丁师傅这才如梦初醒,猛拍自己脑袋,“我被骗了!”

### 除了大米还有易燃金属

丁师傅赶紧来到奔牛派出所报警。然而,因为对两个骗子的情况一无所知,给民警办案带来困难。随后,民警通过信息研判,发现3月17日在邹区镇也发生了类似的“风水大师”诈骗案件。同时,对周边城市案件的比对,曾有安徽籍的犯罪嫌疑人以类似的作案手法行骗。

经过排查,很快安徽太和县代某进入警方视线。前天深夜,办案民警一举在其暂住地将代某,以及同案的李某、唐某抓获。

据代某等人很快交代,奔牛和邹区的两起诈骗案都是他们所为。他们以租房为名与老人搭讪,随即再以看风水、解风水为名骗得老人信任,诈骗钱财或者调包钱财。

大米和水只是他们骗取老人信任的道具。为了把事情变得很有玄机,他们在大米里掺杂了金属钠。学过化学的人都知道,金属钠的燃点很低,遇水就会烧起来,并发出烟和火光。

目前,这三名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。在整个骗局中,犯罪分子分工明确。骗子往往抓住事主迷信心理,假冒和尚、尼姑、道士或“算命先生”,称事主家人将有疾病或血光之灾,要求事主必须拿出一定的钱财“作法”才能消灾。警方提醒广大市民尤其是中老年人、妇女以及疾病患者,要破除封建迷信思想,相信科学,有病及时到医院治疗,切勿相信“天降灾祸”等迷信之说。

快报记者 葛小林

## 《沪宁高速昨晚发生惨烈车祸》后续报道

### 遇难乘客增至4名 司机仍未脱离危险

前天晚上,沪宁高速公路苏州高新区段,一辆从安徽五河开往上海的面包车发生翻车事故,造成车内3人死亡多人受伤。昨天,记者从苏州市立医院北区了解到,昨天凌晨一名伤者因抢救无效死亡,事故遇难人数增至4名。另外,截至记者发稿时,仍有多名伤者在医院接受救治,其中面包车司机伤势严重,尚未脱离生命危险。

当晚事故发生后,记者在第一时间赶到医院,当时一名伤者经抢救无效死亡,事故死亡人数上升到3名。参与抢救的医生称,其余9名伤者有的伤势较重,不排除死亡人数可能进一步上升。昨天下午,记者从苏州市立医院北区了解到,在昨天凌晨,又一名男子因伤势过重死亡,死亡人数上升到4名。“这位死者姓王,今年47岁,听说和之前遇难的三个人是亲戚关系。”一名护士介绍说。

据了解,除死亡的对名乘客外,众伤者中受伤最轻的一对母女已经离开医院,其中小女孩今年只有3岁,也是当时车上乘客中年龄最小的。据医生介绍,其余伤者经过初步治疗后被送往病房进一步治疗,其中面包车司机受伤非常严重,还没有脱离生命危险。“司机姓陈,是个男的,年龄在三四岁左右,目前仍然在胸外科接受紧急治疗,情况不容乐观。”由于受伤人员不愿接受采访,记者没有了解到更多的情况。

据了解,出事的面包车不仅超载,而且已经超过了年检时间。目前,苏州警方对此事故原因仍在调查中。快报记者 陈泓江 李胜华

## 前夫输官司玩消失 弱女子成了“冤大头”

快报讯(记者李彦)“什么,房子要被查封?你们搞错了吧?”看着法院贴在自家门上的封条,季娜直发蒙。她这才知道,4年前前夫因租房出了车祸,输了官司要赔钱,便和车祸中几个责任人玩消失,把赔偿重担丢给她这个弱女子。

今年30岁的季娜家住中央门附近,两年前离婚后独自带着年幼的孩子生活。眼下居住的两居室还是婚前自己贷款所买。

3月底的一天,季娜刚准备出门上班,便迎来法院的工作人员。“他们说查封我的房产,因为我必须替我前夫赔偿!”季娜说,当时自己是一头雾水。“我都不知道他是死是活,两年前人就消失不见了。后来离婚时连面都没见,凭什么要我替他偿债?”在听完法院工作人员的解释后,季娜终于明白了事情的来龙去脉,只恨当初嫁错了人。

2006年2月,前夫郭亮委托朋友租了一辆中巴车,几人开车去浙江办事。在回宁的途中,车子冲出高速护栏,栽进路边的深沟,这场车祸造成车上一名男乘客胡某当场死亡。随后,死者胡某的父母带着孙女将车中一干人等全部告上法院。2007年11月底,法院判决,除肇事司机被判赔偿外,包括车主在内的几名连带责任人均要承担赔偿责任。

但奇怪的是,就在判决生效的第二天,这几名连带责任人全部人间蒸发。也就是从那段时间起,季娜再也没见过前夫郭亮,至于车祸一事,更是只字未提过。“他走得很突然,什么也没交代,就把我和孩子抛弃了。”对此,季娜并不意外,因为丈夫是个瘾君子,还喜好赌博。

2008年年底,季娜辗转通过熟人联系上郭亮,两人办理了离婚手续。几年来,法院一直没找到几个责任人,直到发现了季娜。由于几名连带责任人中只要有一人做出全部赔偿,其他几人就可以免除责任。于是,季娜在不知不觉中了“冤大头”,为几人承担起赔偿的重担。(文中人物均系化名)

## 开车溅人一身水,网友发帖道歉

### 跟帖:道路不平整才是祸首

昨日,在无锡一论坛上,名为“善莫大焉”的网友公开向几位陌生人道歉,他表示自己开车途经公交车站前的水坑时,因车速过快,溅起的水花淋到了站台上候车的人,为此发帖道歉。然而,却有网友指出,该道歉的应该是道路的建设者。

### 网友:发帖向陌生人道歉

“善莫大焉”在帖子中说,因为上班心急,在途经太湖大道体育中心门前时,站台前的车道

空阔无车,立刻驾车变道疾驶而过,不幸的是,恰巧在站台前有个水坑,溅起了很大的水花。“善莫大焉”透过反光镜看到,站台上的候车的人都被淋到了。

“当时我想停车跟他们道歉,但是车流量较大,担心会引起更大的麻烦。下这么大的雨,还将你们淋湿了,真的非常内疚。也许你们看不到我的帖子,但是我在这里还是真诚地向你们表示歉意。”网友“善莫大焉”在帖子中真诚地向几位陌生人道歉。

### 跟帖:错在道路建设者

在众多回帖中,大部分网友支持“善莫大焉”的道歉,也非常肯定他这样的行为。还有部分网友表示,以前也有过被溅起的水淋到的经历。

但是,网友“jimmylook”的看法却和大部分人不同,他认为发生此类事情最大的失误不在楼主,而是道路的建设者。地上有积水,说明道路没铺平,这是直接原因,如果道路平整没有积水,也就不会发生类似的事情。

### 市政:道路凹坑是城市通病

就此事,记者采访了无锡市市政设施管理处养护管理科科长潘德明。据他介绍,类似情况是城市道路的通病,去年10月,市政部门已经对无锡一些交通流量较大的十字路口进行了整改,公交车站暂时还未处理。潘德明表示,道路凹坑已经引起了相关部门的重视,养护单位将会去一些凹坑明显的公交车站台附近把凹坑填上。

见习记者 匡笠